

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 11.03.2024 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005982478

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti WM Focus SA, Paradiso

WM Focus SA (WM Focus AG) (WM Focus Ltd) Via delle Scuole 11 6900 Paradiso

WM Focus SA, in Paradiso, CHE-335.963.225, società anonima (Nr. FUSC 168 del 31.08.2022, Pubbl. 1005551617). Persone dimissionarie e firme cancellate: Pedroja, Graziano, da Brione sopra Minusio, in Zug, vice-presidente, con firma collettiva a due.

Registro giornaliero no 3315 del 06.03.2024

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 168, Data: 31.08.2022

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino